

Стартовал проект

06 сентября 2018 года состоялось торжественное открытие экспериментальной лаборатории юного предпринимателя на базе МОУ «Ракитянская СОШ№1». Начало функционирования лаборатория связано с проектом, целью которого является вовлечение обучающихся 8-11 классов школ Ракитянского района в изучение предпринимательской деятельности.

Подростковый период – наиболее важный этап в жизни любого человека. Именно с 13 лет до 21 года формируется понимание того, куда нужно двигаться и чем заниматься в жизни. У ребят формируются реальные приоритеты и цели. Конечно, не у всех, мониторинг обучающихся 8-9х классов школ Ракитянского района показывает что менее 50% учеников не могут определить свое профессиональное будущее, что еще раз подтверждает актуальность открытия лаборатории.

Сегодня в Российской Федерации в области образования и науки наиболее острой проблемой является финансовая безграмотность. В основном отсутствие финансовой грамотности населения обусловлено тем, что ей не учат ни в школе. Возникает ситуация, когда гражданин в возрасте 18 лет не умеет пользоваться дебетовыми картами, а гражданин в возрасте 25 лет может не знать, что такое депозит и чем банковский счет отличается от банковской карты.

Программы обучения действующей сегодня системы российского образования охватывают практически все сферы жизнедеятельности современного человека, что обеспечивает качественную подготовку школьников к взрослой жизни. Исключением является только практическая подготовка учеников к нынешним экономическим условиям, то есть финансовая грамотность детей, знания основ предпринимательской деятельности. В муниципалитете отсутствует рост победителей муниципального тура олимпиад по экономике и финансовой грамотности, основам предпринимательства, молодежь мало знакома с существующими программами по поддержке и развитию предпринимательства. В связи с этим необходимо системное и последовательное изучение предпринимательской деятельности на территории Ракитянского района: формирование представлений у школьников о предпринимательской деятельности района и области, их активизация в сфере предпринимательства, стимулирование молодёжного предпринимательства, обучение учащихся базовым предпринимательским знаниям и навыкам.

Поздравляя ребят с открытием лаборатории, индивидуальный предприниматель Мудрая Е.В., сказала о том, что любое дело должно имеет стартовый капитал. У учащихся школы это могут быть только знания и, конечно, желание их использовать. К поздравлениям присоединились индивидуальный предприниматель Черноброва Е.Ю., старший методист отдела поддержки, развития образования и воспитания, внедрения инновационных технологий и реализации проектов управления образования Ракитянского района Луценко С.А.. В завершении памятного события директор школы Холодова Р.А. пожелала, чтобы каждый шаг сопровождался

успехом, была организованной и активной работа, большого успеха и блестящих результатов!

Директор МОУ «Ракитянская СОШ№1»
Холодова Р.А.